

## 二〇二一年秋季全時間訓練信息綱目

### 總題：

## 羅馬書五至八章—聖經的核仁

### 第六篇

## 在生命裏得救脫離天然、個人主義和分裂

讀經：林後三15~18，腓四6~7，徒九1~17，約十七6~24

**壹 我們需要在生命裏得救脫離天然，脫離我們天然的個性；我們需要不斷瞻仰主的榮美，以保守自己在日常『漸漸變化成為與祂同樣的形像，從榮耀到榮耀，乃是從主靈變化成的』這過程中一詩二七4，林後三15~18：**

- 一 我們天然的個性就是我們的己；個性在我們裏面，個性就是我們；實際的說，否認己就是否認我們天然的個性；我們基督徒必須不斷操練我們的靈而拒絕己，並憑另一個生命，就是生命樹所表徵之釘死並復活的基督而活，藉此活基督一創二9，腓一21上，啓二7，彼前二24，提前四7~8。
- 二 我們與生俱來的所是，無論好壞，無論有沒有用，都是天然的，都是攔阻聖靈將神聖的生命構成到我們這人裏面；為這緣故，我們天然的力量、天然的智慧、天然的聰明、天然的個性、天然的缺點、天然的美德，加上我們的性格和習慣，都必須被拆毀，好使聖靈在我們裏面形成新的個性、新的性格、新的習慣、新的美德、和新的屬性—多三4~6，結三六25~27。
- 三 爲了完成這重新構成的工作，神的聖靈在我們裏面運行，用神聖的生命光照、感動、引導、並浸透我們；祂也在我們的環境裏作工，安排我們處境裏的每一細節和人事物，好拆毀我們天然人的各方面，爲要將我們模成神長子基督的形像—羅八28~29。
- 四 雅各的一生表明一個天然的人必須經過破碎，纔能成爲『以色列』，就是神的王子；神藉着我們的環境所拆毀的，不過是我們沒有價值的己，我們天然的個性；然而，神所建造到我們裏面的，乃是祂自己這至寶、卓越、無比、無限量者—弗三16~17上，林前三12：
  - 1 神命定雅各終生要過掙扎的生活；祂主宰安排了雅各一生中的每一個環境、遭遇和人物，並使這些都互相効力，叫雅各得益處，使祂可以將雅各這抓奪者，抓腳跟的人，變化成以色列，神的王子—一創二五26，三二24~32。
  - 2 『以色列』的意思是『與神較力者』，（28，）和『神的王子』；基督徒的生活乃是與神較力而被神變化爲神王子的生活—參腓四5~7，11~13。
  - 3 變化乃是神的生命在信徒裏面新陳代謝的作用，將基督神聖生命的元素加到我們裏面，而在外面彰顯基督的形像；以撒、利百加和以掃，都被神用來把雅各擺進變化的『爐』裏，而拉班和雅各的妻子們是在那爐裏焚燒的『火』；雅各的歷史給我們看見，神主宰的安排祂所揀選之人環境的每一面，使祂能完成祂在他們裏面變化的工作—林後三18，羅十二2，八28~30。

五 我們需要觀看神的面，（創三二30，林後三18，四6~7，）尋求祂的面，（詩二七8，4，）並享受祂的面作我們事奉的供應，（出二五30，三三11上，）在基督的面前—在祂的人位裏—作每一件事，使我們被變化，從榮耀到榮耀；（林後二10，參十三14；）當三一神分賜到我們裏面時，我們就有三一神的面作我們的恩典，也有祂的臉作我們的平安（民六25~26）：

- 1 看見神等於得着神而被神構成—伯四二5~6。
- 2 看見神使我們變化，因為我們看見神時，就把祂的元素接受到我們裏面，我們舊的元素也被排除了一—林後三18，羅十二2。

六 我們在各種環境、境遇、和遭遇裏，都需要學基督作我們漸漸變化（也就是在天然的生命裏新陳代謝的改變）的祕訣；（腓四12；）這實際又簡單的祕訣在六至七節—『應當一無罣慮，只要凡事藉着禱告、祈求，帶着感謝，將你們所要的告訴神；神那超越人所能理解的平安，必在基督耶穌裏，保衛你們的心懷意念。』（見講義，神救恩生機的一面，第四篇，五五~五六頁。）

**貳 我們需要在生命裏得救脫離個人主義；所有在亞當裏的人都是個別的人；在基督裏，所有的個人都沒有了；如果我們要認識身體的生命，我們不但要蒙拯救脫離犯罪與天然的生命，更要蒙拯救脫離個人的生命：**

- 一 人有罪，就不能看見基督，人有天然生命，就不能看見基督的身體；我們都當看見我們在基督身體上的地位；我們若真看見我們在基督身體上的地位，我們就會像是第二次得救一樣—林前十二18，24~25。
- 二 父如何與世界相對，（約壹二15，）主如何與魔鬼相對，（來二14，）那靈如何與肉體相對，（加五17，）照樣，身體也與個人相對；（林前十二21；）人看見了基督的身體，就脫去了個人主義，不再為自己，乃為身體。
- 三 基督的身體不是道理，乃是範圍；不是教訓，乃是生命；惟有從神來的啓示，能把我們帶進基督身體的範圍和實際裏，這樣，基督的身體對我們纔能成為經歷。
- 四 一個看見自己是肢體的人，定規寶愛身體，看重其他的肢體，也不再只看見自己的好，乃是看別人比自己強。
- 五 那裏有身體的啓示，那裏就有身體的感覺；那裏有身體的感覺，那裏個人主義的想法和行動就除去了；一旦你看見身體，你個人的生活和工作就停止了，我們就進入基督身體的一命定的福—詩一三三1~3。
- 六 基督的身體有一個用處，就是覆庇眾肢體；（弗六10~20，申三二30；）孤立的個人也容易受欺騙，為此我們不僅需要尊重基督這身體的頭，尋求祂的指示，（書九14，）也應當一直與我們在身體裏同作肢體的信徒有交通。（徒二二10，箴二七17。）
- 七 基督的身體對各個肢體也有約束；我們都該學習與別的弟兄姊妹合得起來；個人的特性與乖僻，在召會中是不能用的；每一個肢體都需要尊重其他肢體的功用和度量，也要忠心於自己的那一分；這樣就沒有嫉妒，沒有野心，沒有雄心作別人所能作的了—林後十13~14，加五25~26，代下二六16~21。
- 八 主向保羅並在保羅裏面啓示祂自己的那一天，給他看見身體的啓示和身體的原則—徒九1~17。

九 我們的生活和事奉該是在身體裏，經過身體，也是爲着身體的；求主使我們脫離個人主義，進入身體，也叫我們能用我們那因着享受並經歷基督而有的職事來服事祂的身體。

**叁 我們需要在生命裏得救脫離分裂；我們在主的恢復裏所面對的許多難處，其內在的性質是由於對約翰十七章裏所啓示真正的一缺少正確的認識：**

一 第一層的一，是在父的名裏，並憑着父神聖的生命而有的一；父的名是指父的人位，就是父的自己作爲生命的源頭，一的源頭—6~13節，五26，43：

- 1 我們必須以父爲生命和祝福的源頭；我們不該憑我們人的生命活着，乃該憑我們靈裏父神聖的生命活着，以享受我們包羅萬有的兒子名分—參太十四19，羅十一36，約六57，羅八15~16。
- 2 父的生命同祂的性情，乃是一的元素—約十七2，參弗一4~5，來二10~11，林前六17。

二 第二層的一，是在聖別之話的實際裏而有的一—約十七14~21：

- 1 父的話就是真理，（ 17，）而真理就是三一神；（十四6，約壹五6下；）被話的實際所聖別，就是被三一神自己聖別。
- 2 話，就是真理，聖別神的子民脫離世界，（約十七17，）並保守他們脫離世界的王—那惡者（15）：
  - a 父實際的話聖別我們，使我們單純，脫離攙雜的世界，分別我們歸給我們的神，就是單純的神；一個越在神話語裏的人，就越單純—詩十二6，一一九140。
  - b 父聖別的話是我們一的憑藉，帶我們到一的範圍裏—約十七21，弗五26。

三 第三層的一，是在神聖的榮耀裏，爲着彰顯那經過過程、調和、並合併之三一神而有的一—約十七22~24：

- 1 眾信徒在神聖榮耀裏的一，乃是兒子名分同着父的生命和性情，彰顯出來的一—22節，五26。
- 2 神的榮耀就是神的彰顯；這神性輝煌的彰顯，使我們脫離自己，並使我們完全成爲一—參啓二—11。
- 3 在一的這個階段，已完全被否認了；我們必須蒙拯救脫離我們的己，包括野心、自高、意見和觀念—約十七21~23，羅五10，林前一10~13，約叁9：
  - a 我們若願意丟棄己，喪失己，轉向靈，我們立刻就在身體的實際裏；我們若憑我們的生命和性情活着，彰顯我們自己，就沒有神的榮耀；在我們自己的彰顯裏，就有分裂—弗二22，約十六13。
  - b 在父的生命和性情裏生活行動，以彰顯父，這就是榮耀；我們眾人乃是在這榮耀裏成爲一；我們的基督徒生活該是一種『從榮耀到榮耀』的生活—林後三16~18。

四 我們要持守主所賜給我們的一，就需要不斷與三一神調和，棄絕人的天然、世界連同撒但、並我們的己，以滿足主的渴望—弗四1~6。

### 學基督作漸漸變化的祕訣，以活基督並彰顯基督

我們生活中有問題，不必去問別人，因為我們裏面有靈，並且主就是那靈，在我們靈裏，對我們是何等親近。我們凡事都可以問問祂，不必打電話，也不必用傳真機，祂就在我們裏面和我們談話。你可以凡事和祂談一談，商量一下。主的話說，『應當一無罣慮，只要凡事藉著禱告、祈求，帶著感謝，將你們所要的告訴神。』（腓四 6。）因此，你有難處只要告訴祂，祂就在你裏面，面對面與你同在。父、子、靈三一神在我們裏面，不是麻煩我們，乃是作我們的保惠師、安慰者、扶持者。我常常禱告說，『主阿，我現在要去走路了，求你支持我，維持我，還要加我力量。』這就是喝主。這樣，我就沒有罣慮。罣慮一來了，你就要說，『主阿，這罣慮是你的，不是我的；我交給你，因為你替我罣慮。』這樣，你就在裏面得著主的成分，你裏面就會常常起新陳代謝的作用，結果你外面顯出來的就是基督。這就是活基督。不知道這祕訣的人，以為活基督是很難的事；其實你只要操練常與主說話，你自然就會活基督。（神救恩生機的一面，第四篇，五五～五六頁。）